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Θέμα: Κοινοβουλευτικός έλεγχος: Ερώτηση υπ’ αρ. 1820/26.11.2024

Σχετικά: Έγγραφο με Α.Π. ΥΠ. ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  39679 ΕΞ 2024 
(Α.Π. ΗΔΙΚΑ 11779/29-11-2024)

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, υλοποιείται το 
έργο «Αναβάθμιση υποδομών του Συστήματος Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης», για τη συνολική 
αναβάθμιση του Συστήματος Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης.

Το εν λόγω έργο έχει ξεκινήσει πριν από ένα έτος και θα ολοκληρωθεί έως το τέλος του 2024.

Το έργο αυτό περιλαμβάνει:
 Μετάπτωση της υφιστάμενης Βάσης Δεδομένων του ΣΗΣ σε νέα ισχυρή Βάση Δεδομένων 

«EXADATA»
 Υλοποίηση νέας εφαρμογής Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης
 Εγκατάσταση όλων των εφαρμογών του ΣΗΣ σε νέα υποδομή, που περιλαμβάνει 

επιπρόσθετα και νέα δικτυακή υποδομή

Η νέα εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης έχει ήδη υλοποιηθεί και εγκατασταθεί στη 
νέα υποδομή του ΣΗΣ και έχει ξεκινήσει η πιλοτική λειτουργία της.
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Κατά την πιλοτική λειτουργία, λειτουργούν παράλληλα τόσο η παλιά όσο και η νέα εφαρμογή, ενώ 
δίνεται σταδιακά πρόσβαση στην νέα εφαρμογή στο σύνολο των ιατρών - χρηστών του 
συστήματος.

Η κατάργηση της παλιάς εφαρμογής και η υποχρεωτική χρήση της νέας αναβαθμισμένης 
εφαρμογής θα γίνει εντός του Ιανουαρίου του 2025, ώστε να δοθεί επαρκής χρόνος στους ιατρούς 
– χρήστες της Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης να εξοικειωθούν στο νέο περιβάλλον. 

Ο εκτεταμένος ανασχεδιασμός του συστήματος περιλαμβάνει ουσιαστικές βελτιώσεις στην 
υποδομή και τη λειτουργικότητα, που θα διευκολύνει τη χρήση της εφαρμογής, θα αυξήσει την 
ταχύτητα απόκρισής της και θα ενισχύσει την ασφάλειά της.

Επίσης, στο πλαίσιο του έργου της ΚτΠ «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ» στο οποίο η ΗΔΙΚΑ έχει χαρακτηριστεί ως 
ΥΠΕΡΜΕΓΑΛΟΣ ΦΟΡΕΑΣ, είναι σε εξέλιξη η μετάβαση του δικτύου της ΗΔΙΚΑ από το ΣΥΖΕΥΞΙΣ Ι (1 
Gbit) στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ (10 Gbit), που δεκαπλασιάζει το εύρος της γραμμής σύνδεσης με το διαδίκτυο.

Η εργασία αυτή αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του έτους (2024) και θα αποτελέσει σημαντική 
αναβάθμιση στον τρόπο επικοινωνίας, ώστε να μην υπάρχουν πλέον καθυστερήσεις στις μεγάλες 
δικτυακές απαιτήσεις της ΗΔΙΚΑ για διασυνδέσεις χρηστών και εφαρμογών.

Νίκη Τσούμα
Διευθύνων Σύμβουλος
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